



## Распитие спиртного закончилось трагедией

Следственным отделом по городу Заполярный следственного управления Следственного комитета по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении молодой женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием, женщина вела аморальный образ жизни, ранее было лишена родительских прав в отношении своих детей. После совместного распития спиртных напитков, на почве внезапно возникших неприязненных отношений женщина кухонным ножом нанесла удар в область груди своему 27-летнему гостю. От полученного ранения мужчина вскоре скончался в медицинском учреждении.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/774079>